
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im

3-Sterne-Superior-Hotel-Restaurant "Gerloserhof“

- 5 x Frühstücksbuffet im Hotel

- alle Zimmer verfügen über DU/WC oder Bad,

- Telefon, TV, Radio, Balkon und Safe

- Begrüßungsgetränk am Anreisetag "Tiroler

Schnapserl“

- 5 x Abendessen im Hotel als Buffet oder

- Menü mit Salat- und Vorspeisenbuffet

- kulinarische Highlights wie Bauernbuffet Tiroler

Schmankerl

- 1 x Ausflug Großglockner mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Fahrt a. d. Großglockner Hochalpenstraße

- 1 x Besuch Zell am See

- 1 x Fahrt auf der Gerlos Alpenstraße

- 1 x Eintritt Krimmler Wasserfälle

- 1 x Ausflug Kitzbühel

- 1 x Ausflug Mayrhofen

- 1 x Ausflug Hintertux am Hintertuxer Gletscher

- 1 x Live-Musik-Abend mit dem singenden Wirt von

Gerlos im Hotel

- 1 x Zillertaler Schmankerlfest "Urig & Echt” mit

musikalischer Umrahmung

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Ausflug ins Blaue 54,00 €

Preis:

28.07.2024 - 02.08.2024 - Hotel Gerloserhof

Preis p.P. im DZ 819,00 €

Preis p.P. im EZ 898,00 €

Dem Großglockner hautnah - 6 Tage

... Krimmler Wasserfälle - Kitzbühler Alpen - Hintertuxer Gletscher

Land der Berge ... So beginnt schon die österreichische Bundeshymne. Willkommen im Zillertal, einem der

schönsten Täler Österreichs! Hier in dem kleinen Paradies mitten in Tirol, erwartet Sie originales Alpenfeeling, echte

Gastfreundschaft und die Freiheit der Berge. 

1. Tag Anreise 

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise nach Österreich. Im "Gerloserhof“ werden wir bereits mit einem Tiroler

Schnapserl vom singenden Wirt erwartet. Nach dem Bezug Ihrer Zimmer haben Sie noch etwas Freizeit Ihren

Urlaubsort Gerlos auf eigene Faust zu erkunden. 

2. Tag Erlebnis Großglockner und Zell am See 

Mit seinen 3.798 Metern ist der Großglockner nicht nur der höchste Berg Österreichs, sondern er zählt auch zu den

höchsten Gipfeln der Ostalpen. Wir nähern uns auf der Großglockner Hochalpenstraße bequem dem majestätischen

Gipfel und durchqueren dabei eine einzigartige Gebirgswelt mit blühenden Almwiesen, duftenden Bergwäldern,

mächtigen Felsen und ewigem Eis. Am Fuße des Großglockners, der Kaiser-Franz-Josefs-Höhe, empfängt Sie

unermessliche Naturschönheit - ein Naturerlebnis der besonderen Art. Anschließend geht unsere Fahrt weiter nach

Zell am See. Die malerische Stadt liegt eingebettet im Zeller Becken auf einer Halbinsel des gleichnamigen Sees.

Hier haben Sie ausreichend Freizeit die vielen Sehenswürdigkeiten der Altstadt auf eigene Faust zu erkunden. 

3. Tag Krimmler Wasserfälle und Kitzbühel 

Heute erleben wir herrliche Ausblicke auf unserer Fahrt auf der Gerlos Alpenstraße in Richtung Krimmler

Wasserfälle. Genießen Sie die herrliche Landschaft der Hochmoore auf der Passhöhe, bestaunen Sie die

interessanten Schautafeln bei der Hangbrücke und den grandiosen Ausblick zu den Krimmler Wasserfällen und ins

Krimmler Achental. Natürlich wollen wir die Wasserfälle auch besuchen. Sie sind mit ihrer beeindruckenden

Fallhöhe von 380 Metern die fünfthöchsten Wasserfälle der Welt. Erleben Sie den erfrischenden Sprühregen und die

imposante Kraft des Wassers inmitten der traumhaften Kulisse des Nationalparks Hohe Tauern. Weiter geht unsere

Fahrt durch die Kitzbüheler Alpen in den Heimatort von Hansi Hinterseer, nach Kitzbühel. Kitzbühel, die Sportstadt

Nummer eins, vereint Tradition und Lifestyle so charmant wie keine andere Stadt. Hier haben Sie Zeit für einen

Bummel durch den Ort. 

4. Tag Mayrhofen und Hintertuxer Gletscher 

Gut gestärkt fahren wir heute zuerst nach Mayrhofen im Zillertal. Mayrhofen liegt im hinteren Zillertal - somit im

Herzen von Tirol. Die markanten Erhebungen der Zillertaler und Tuxer Alpen mit ihren Dreitausendern bilden dabei

eine großartige Naturkulisse. Sanft schlängelt sich die Straße von Mayrhofen den Berg hinauf in das wohl schönste

Hochtal der Alpen, das Tuxertal, dem einzigen Ganzjahresskigebiet in Österreich! Schnee, Sonne, strahlend blauer

Himmel, der perfekte Tag, um die beeindruckende Schönheit des Hintertuxer Gletschers kennenzulernen. 

5. Tag Tagesausflug ins Blaue oder Freizeit 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung oder Sie unternehmen mit unserer örtlichen Reiseleitung einen

interessanten Tagesausflug ins Blaue. Je nach Wetterlage entscheiden wir, wohin es geht. Natürlich hat unser

Reiseleiter immer eine kleine Überraschung in petto. 

6. Tag Heimreise 

Heute heißt es Abschied nehmen vom "Land der Berge“. Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Hotel Gerloserhof

Herzlich willkommen beim singenden Wirt im Hotel Gerloserhof im Zillertal! Das Traditionshaus liegt in zentraler

Ortslage von Gerlos im Zillertal. Die im Tiroler Stil gehaltenen Gasträume strahlen eine heimelige Gemütlichkeit aus

und die gutbürgerliche Küche des Hotels verwöhnt Sie mit internationalen Gerichten und original Tiroler

Schmankerln. Die weitum geschätzte Küche leitet der Juniorchef Marco Kammerlander persönlich. Warmes Holz,

kuschelige Polster, intime Atmosphäre in Zimmern mit heimeliger Ausstattung und modernem Komfort erwarten

den Gast. Alle Zimmer verfügen über Bad/ WC oder Dusche/WC, Telefon, Radio, Sat-TV, Safe und Balkon. Außerdem

verfügt das Hotel über eine Finnische Sauna, Römisches Dampfbad, Whirlpool, Solarium, Fitnessraum,

Kinderspielzimmer und Tischtennis. Besonders beliebt bei allen Gästen sind die Tanzunterhaltungen und Live-Musik

mit dem "Singenden Wirt".
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